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Lot 2048 : OBJECTIF : KILFITT ZOOMAR SPORT-
REFLECTAR MUENCHEN - objectif conçu par une 
entreprise américaine ZOOMAR mais fabriqué 

en Allemagne dans les années 1970. 

 
 

                  Lot 2046 :  
                       Ensemble CANON AT-1 avec 3 objectifs. 

  Appareil photo argentique format 24 x 36 - années 1970 :  
> objectif Canon f. 1,8/50 mm  
> objectif SIGMA ZOOM-K III f. 75-210 mm/3,5-4,5 Ø 52 avec bague adaptatrice 
pour Canon 
> objectif Auto REVUENON MC f. 2,8/28 mm Ø 55 - une lamelle à remonter. 
L'ensemble dans une sacoche de transport avec la notice de l'appareil photo. 



 

   

 

 

 

 

 

 

Un lot vous intéresse mais vous ne pouvez assister à la vente ! 

 
L’expert et le commissaire priseur sont habilités  

pour vous gérer gratuitement un ordre à distance. 
 

Pour cela envoyez nous un courrier au 64 rue michelet – 37000 Tours  
ou un email à jeanpaul.pinon@orange.fr 

Joignez vos noms et adresse, un RIB et copie d’une pièce d’identité. 
 
 

Comment procéder ? 
 

Remplissez le bon d’ordre qui se trouve en fin de catalogue  
et donnez nous le(s) numéro(s) de(s) lot(s) désiré(s) en nous  

indiquant votre (vos) enchère(s). 
 

Exemple : Prix départ 100 €uros 
Vous offrez 150 €uros… 

 
Ceci ne veut pas dire que vous paierez 150 €uros. 

Nous commencerons à 100 €uros.  
Si personne n’enchérit en salle vous obtiendrez le lot à 100 €uros. 

Si quelqu’un dit 105 €uros vous obtiendrez le lot à 110 €uros et ainsi de suite…  
comme si vous étiez présent. 

 
La salle se charge des expéditions suivant les conditions générales de la vente. 

 
Pour tous renseignements complémentaires  

consultez l’expert au 02 47 05 72 39 
 
 

BON D’ORDRE : en dernière page de ce catalogue 
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  APPAREILS PHOTOS   

2000 GALLUS - appareil à soufflet et à plaques - années 1920 - format 6,5 x 9 cm - corps cuir noir - 
objectif Plavic Anastigmat f. 6,3/105 - état d'usure pour le cuir 

30 

2001 KODAK - VEST POCKET - 1912/14 - format 4.5 x 6 pour pellicule 127 - pliant à soufflet sur 
tendeurs croisés - corps noir - oxydation 

15 

2002 
OLYMPUS - OM 10 QUARTZ - 1980 - appareil photo format 24 x 36 - corps noir - réflex-direct 
avec réglage automatique - objectif  diamètre 58 TAMRON 35/70 mm Macro F. 3.5 –  
on y joint la notice d'origine et une sacoche de transport 

60 

2003 

CAMERA PAILLARD-BOLEX B8LA - fabrication Suisse - 1963 - cuir noir - format 8 mm –  
objectif Cinor f. 1,9/12,5 mm - vitesse variable12/64 - calculateur des indices de pose - capacité 
pour 2 lentilles - viseur optique - avec sa manivelle de remontage, un bouchon de tourelle, la 
notice d'origine et la sacoche de la marque 

80 

2004 MINOLTA - projecteur "MINI 35" - projecteur pour diapositive électrique en métal givré taupe, 
corps s'ouvrant, objectif P-Rokkor f. 2,5/75 - avec chargeur passe-vue et sa housse de transport 

40 

2005 

Lot de 3 appareils russes : 
> START - KRASNOGORSK - format 24 x 36 - objectif Helios f. 2/58 - marquage en cyrillique 
> ZENIT-E - KRASNOGORSK - format 24 x 36 - objectif Helios f. 2/58 - marquage en latin 
> PRAKTICA LLC - K.W. - format 24 x 36 - corps noir - objectif Pancolar f. 1,8/50 mm  

40 

2006 
ZEISS IKON IKOTRON S2 - flash électronique pivotant, succession des éclairs 9 secondes 
environ, 50 éclairs environ par charge, durée de l'éclair 1/1000 seconde environ - dans sa boite 
d'origine avec sa notice 

40 

2007 Lot de 4 appareils photo à soufflet et à plaques de verre - pour pièces ou décor 30 

2008 KODAK - n° 1 AUTOGRAPHIC KODAK JR - appareil à souf flet pour film 120 format 6 x 9 - 
objectif fixe Kodar F. 7,9 III mm - corps cuir noir grainé - avec son stylet -  

20 

2009 CONTESSA-NETTEL - COCARETTE - 518 - appareil à soufflet pour film 120 format 6 x 9 - 
objectif Trinastigmat f. 6,8/10,5 mm - soufflet cuir vert bronze 30 

2010 Lot de 3 appareils photo à soufflet : KINAX II, KODAK 620, et un sans marque 30 

2011 
Lot de 2 flashs pour appareils photo : 
> KODABLITZ - dans sa boite plastique d'origine et 3 ampoules photolux supplémentaires 
> Flash FEX - dans sa boite carton d'origine et sa notice 

20 

2012 ZEISS IKON - CONTAFLEX II - objectif Tessar f. 2,8/45 mm - synchro-compur - dans sa housse 
cuir d'origine  50 

2013 Manette de 8 box : Agfa, Six620 Brownie, Sporting, Balda Frontbox, Brownie, Hawkeye etc… 25 

2014 
Lot de 2 flashs : 
> GUNLIGHT 1000 - torche ciné 1000 watt - dans sa boite d'origine 
> KOBOLD XX/1000 double  

15 

2015 

Lot de 2 appareils photo : 
> NAGEL - VOLLENDA - 1929/32 - appareil à soufflet à ouverture automatique - format 6 x 9 cm 
- Nagel Anastigmat f. 6.3/10.5 cm - ouverture du dos comme un livre - dans sa housse cuir  
> KODAK - SIX-16 - appareil à soufflet à ouverture automatique - objectif Anastigmat f. 6.3/126 
mm  

15 

2016 RICOH 500 ST - appareil photo pour film 135, format 24 x 36, objectif fixe Rikenon f. 2,8/40 mm  10 

2017 KRASNOGORKS - ZENIT E - inscription en latin - objectif Hélios-44-2 - dans sa sacoche 
d'origine 

15 

2018 NIKON FG-20 - 1984 - appareil photo argentique 24 x 36 à mise au point manuelle, avec objectif 
Nikon séries E Zoom f. 3,5/36-72 mm et filtre UV Cokin - on y joint un flash Nissin 30 TD  

50 

2019 CAMERA PAILLARD-BOLEX L8 - fabrication Suisse - 1952 - cuir noir - format 8 mm –  
objectif Yvar f. 2,8/12,5 mm - vitesse 12/32  

25 

2020 

OBJECTIFS : Lot comprenant : 
> KOMURA objectif F. 4,5/300 mm Komuranon 
> KOMURA doubleur de focale TELEMORE 95 II 7 KMO 
> PENTAX - 3 bagues allonge n° 1, 2, 3 
> PENTAX bague de raccordement à soufflet pour diamètre 49 mm TaKUMAR f. 2,8/105-4/100 
mm 

40 
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2021 FUJICA - ST 801 - appareil photo argentique format 24 x 36 - obturateur 1/2000 - cellule au 
silicium - corps noir - objectif Fujinon f. 1,8/55 mm + filtre skylight (1A) Vivitar 

50 

2022 ZEISS IKON - objectif Téléskop 1,7 x avec sa bague adaptatrice pour Contaflex I et II 15 

2023 TAMRON - MONTURE ADAPTALL 2 - permet de passer d'une monture Tamron en monture 
Canon-FD - dans sa boite d'origine avec notice  

15 

2024 TAMRON - MONTURE ADAPTALL  - permet de passer d'une monture Tamron en monture 
Pentax -dans sa boite d'origine avec notice  

15 

2025 TUBE EXTENSION  POUR PENTAX K : "Automatic Extension Tube" marque PILOTE Japon : 
12,20,36 mm - dans sa boite d'origine 

40 

2026 VIVITAR - CLOSE-UP - ensemble de 3 filtres grossissants pour appareil photo 49 mm n° 1,2,4 
dans sa pochette de conservation d'origine 

20 

2027 
ACCESSOIRES : lot de 2 : 
> MAREXAR MACROVERTER - 49 mm série vii  
> PENTACON - pare-soleil en métal pour diamètre 49 mm - dans sa boite d'origine 

30 

2028 OBJECTIF : AUTO RIKENON 50 mm f. 2  20 

2029 

AGFA - lot de 4 flashs : 
> AGFALUX-KM type 6880 - synchro-flash de poche avec son étui noir et sa boite orange de la 
marque 
> AGFALUX-KM - synchro-flash de poche avec son étui marron - état 
> 2 flashs TULLY - dans leur étui marron 

15 

2030 

Lot de 2 posemètres : 
> REALT à cellule photo-électrique à lecture directe par cadrans interchangeables - complet 
avec ses 4 cadrans et son boitier cuir fauve 
> SIXTOMAT à cellule photo-électrique en bakélite crème bords dorés, avec sa chainette et sa 
boite plastique transparente d'origine 

40 

2031 

Lot de 5 flashs : 
> POLAROID - modèle 268 - lot de 2 flashs (état d'usage pour un) 
> SIMPLO - flash petit format dans sa housse d'origine 
> FERRANIA - flash pliant  
> AGFA - flash pliant (état d'usage) 

30 

2032 Lot de 9 flashs : Starblitz 160M, Sunpak SP200, Hanimex CX25, Sunpak 200, National PE-200, 
Phokina Computor 133c, Fex Rubi-flash, Agfa ISI, Fex Cubik  

20 

2033 Lot de 5 lampes flashs dont un WATA-STAR 40 
2034 OBJECTIF CANON FD 28/2,8 - dans sa boite d'origine  30 
2035 COKIN - lot de 4 filtres + 2 porte-filtres avec leur bouchon - Cokin A 083, A 125, A 061, A 020  20 

2036 FILTRES : lot de 5 filtres : Eurofiltre (Btte + 3 49x75, 1A 49x75),  Filtropic triangulaire, Panagor 
1A 55 mm, B+W KR15 52E 

15 

2037 
FILTRES ET accessoires : lot de 11 filtres dont SEMFLEX jaune x2, orange dans leur boite 
d'origine, FOCA jaune x2,5, OPL, OPL Rolleifilter orange, Kodak 32 mm I, 4 filtres jaunes, 2 
porte-filtre 

50 

2038 

ZEISS IKON - lot de 4 accessoires pour Contaflex : 
> 2 lentilles additionnelles pour vues rapprochées A 28,5 909/0,5 - dans leur boite d'origine 
> Ecran ultra violet S 27 352/UV dans sa boite d'origine 
> Porte filtre  

40 

2039 
MINOX - Lot de 2 flashs :  
> Flash pour MINOX BL - avec son étui cuir 
> Flash FC 35 - dans son étui de la marque 

40 

2040 

CONTAFLEX - DOCUMENTATION : ensemble comprenant  
> Brochure publicitaire pour le Contaflex de la marque Zeiss-Ikon en français et en couleur avec 
les particularités de l'appareil - 16 pages 
> Mode d'emploi pour CONTAFLEX II en français - 40 pages 
> Mode d'emploi pour CONTAFLEX II en allemand - 40 pages 

40 

2041 
LEICA - DOCUMENTATION : "LES OBJECTIFS INTERCHANGEABLES LEICA" catalogue 
édité par Ernst Leitz. Wetzlar en 1937 - 38 pages en français avec description des objectifs et 
leurs applications 

50 
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2042 

GAUMONT - DOCUMENTATION : "LES STEREOSPIDOS ET SPIDOS GAUMONT" catalogue 
édité par la Société des Etablissement Gaumont dans les années 1920 - 50 pages en français 
avec mode d'emploi pour spidos et stéréospidos et accessoires disponibles - une documentation 
exceptionnelle pour les amateurs de spidos 

40 

2043 CANON AE-1- DOCUMENTATION - "Manuel pratique d'utilisation" par Ronan Loaec 2e édition - 
1980 - 140 pages en français - technique pour la pratique de l'appareil photo Canon AE-1  15 

2044 
CHROMATROPE POUR LANTERNE DE PROJECTION - châssis en bois équipé d'une 
manivelle avec au centre 2 verres peints formant rosaces, en les tournant vous obtenez des 
effets - dimensions 21,5 x 13 cm - 

150 

2045 

STEREOSCOPE pour plaques de verre format 45 x 107 mm en cuir noir mise au point par 
crémaillère, dans sa boite de protection en carton - on y joint plus de 40 plaques de verre 
positives : paysages Arles, cavaillon, les Baux, Pyrénées Orientales, et courses de chevaux et 
familles en vacances 

50 

2046 

Ensemble CANON AT-1 avec 3 objectifs - appareil photo argentique format 24 x 36 - années 
1970 :  
> objectif Canon f. 1,8/50 mm  
> objectif SIGMA ZOOM-K III f. 75-210 mm/3,5-4,5 Ø 52 avec bague adaptatrice pour Canon 
> objectif Auto REVUENON MC f. 2,8/28 mm Ø 55 - une lamelle à remonter 
l'ensemble dans une sacoche de transport avec la notice de l'appareil photo 

120 

  
COLLECTION D'UN AMATEUR DE PENTAX  

AVEC OBJECTIFS PEU COURANT  
  

2047 PENTAX MX - appareil photo argentique reflex semi automatique - vitesse B 1/1000 - monture à 
baïonnette - avec objectif SMC PENTAX-M f. 2,8/40 mm - corps noir et chromé  

120 

2048 
OBJECTIF : KILFITT ZOOMAR SPORT-REFLECTAR MUENCHEN - objectif conçu par une 
entreprise américaine ZOOMAR mais fabriqué en Allemagne dans les années 1970 - F. 5,6/500 
MM - une griffure sur le bord intérieur et lentille à nettoyer - avec sa poignée-pistolet 

500 

2049 OBJECTIF : EDIXA-REFLEX Schneider TELE-XENAR f. 5,5/360 mm avec sa poignée-pistolet et 
déclencheur 

100 

2050 OBJECTIF - SUN HI-TELE ZOOM - f. 4,8/85-210 mm - monté sur poignée-pistolet 30 
2051 OBJECTIF - PENTAX - SMC PENTAX f. 4/200 mm Téléobjectif monture K 50 
2052 OBJECTIF - PENTAX - SMC PENTAX-M f. 3,5/135 téléobjectif prisme 50 
2053 PENTAX - MOTOR DRIVE KM - corps noir et chromé avec sa poignée pour 8 piles 30 
2054 PENTAX - EYE-CUPS - œilleton pour éviter les rayonnements parallèles + REF CONVERTERS 30 
2055 OBJECTIF - PENTAX - SMC PENTAX f. 3,5/28 - grand angle prisme  50 

2056 
Lot de 2 flashs : 
> BRAUN 2000 F027 tête orientable - sans câble 
> AGFATRONIC 160B - avec son câble 

20 

2057 Lot accessoires : pare-soleil pliant Ø 49 mm, bouchons marque Pentax, poignée Kaiser, filtre 
Edixa, câbles 

10 

2058 
VOIGTLÄNDER - VITO II - appareil à ouverture à soufflet - objectif Color-Skopar f. 3,5/50 mm 
Compur-Rapid - dans sa sacoche de la marque et une bonnette de la marque (Moment 29) - 
parfait état 

50 

2059 
RICOH 35 ZF ST - appareil photo 24 x 36 pour format 135 - objectif fixe f. 2,8/40 mm - on y joint 
un flash National PE-145 et Kodak 8 Movie Light (porte-lampe Ciné Modèle 2) pour 2 lampes à 
vis de 375 w dans sa boite d'origine jaune et rouge 

30 

2060 LUMIERE - ELJY - appareil photo miniature format 24 x 36 - objectif Lypar f. 3,5 - dans une 
housse cuir souple 

40 

2061 SEM - REYNA CROSS II - appareil photo format 24 x 36 - corps métal - objectif Berthiot Flor f. 
3,5/50 mm - avec sa housse de protection  

60 

2062 O.P.L. FOCAFLEX - 1960 - appareil 35 mm - objectif Oplar Color f. 2,8/50mm - obturateur B 
1/250 - dans sa housse d'origine  

100 

2063 WEBER - WEBERFEX - appareil photo corps plastique - objectif Ikar f. 2,8/50 mm 30 

2064 FERDAX RETARDATEUR - lot de 2 retardateurs différents : un avec petit rond rouge, l'autre 
grand rond rouge  

15 
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2065 

DAGUERREOTYPE : 2 portraits  
> portrait d'une jeune femme dans un coffret en toile repoussée à décor de fleurs, intérieur 
velours, dimensions du coffret 8 x 9,5 cm 
> portrait d'un homme dans un cadre ovale (moitié d'un coffret) - dimensions 6 x 7,5 cm 

80 

2066 PHOTO : portrait d'une religieuse rehaussée en couleur, cadre bois noir - 19,5 x 21,5 cm  30 

2067 

JUMELLES : lot de 3 paires de jumelles :  
> Le Jockey Club : jumelle de campagne en cuir gainé et métal 
> Paralux Paris : 8 x 26  
> Monclair Paris : 8 x 32  

30 

2068 Gros carton contenant plus de 15 appareils photo instamatic - à trier 15 

2069 
PROJECTEUR BOLEX-PAILLARD 18-5 - Projecteur BOLEX 18-5 de fabrication suisse pour film 
8 mm - pliable et portable avec boitier en métal - objectif Bolex hi-fi - f. 1,3/20 mm - manque fil 
électrique 

30 

2070 COLLEUSE MARGUET BN8B - pour format de film Super 8 et 8 Classique - dans sa boite 
d'origine avec notice 

15 

2071 Carton contenant 9 appareils photo dont Brownie Flash, Brownie Spécial, Starluxe Caméra etc.. 25 
2072 Carton contenant 8 appareils photo box dont "Beau Brownie", Gap, Lumière Scout-box etc 25 

2073 

RADIO-ACTIVA  appareil "RAYONS VIOLETS RADIO-ACTIVA" "à courants haute fréquence et 
distribution d'ozone" - distribué par "RICHARD Edmont spécialiste en rayons violets 156 rue Fg 
Poissonnière Paris Xe" 
Valise imitation croco avec appareil et sa poignée + 9 "électrodes" différentes formes pour soins 
et maladies diverses - avec sa facture d'origine et sa notice explicative et son bon de garantie 
daté de Janvier 1937 - parfait état 

100 

2074 HEURTIER - Projecteur P 842 - projecteur muet Super 8 transformable en sonore. Chargement 
automatique 18 ou 24 images seconde, marche avant ou arrière, pour bobines 15 à 240 mètres 

50 

2075 KODAK - Projecteur EIGHT Modèle 50 - projecteur en tôle pour film 8 mm - appareil en 100/125 
volts 

20 

2076 SANKYO XL40S - caméra Sankyo Sound XL-40S - pour film Super 8 sonore ou muet - avec sa 
notice et ses accessoires : micro, écouteurs 

30 

2077 LOT DE 15 SACOCHES pour appareils photo à soufflet toutes tailles dont certaines en cuir  25 
2078 Carton contenant 16 housses pour appareils photo dont certaines en cuir 20 

2079 

POLAROÏD - lot de 3 appareils photos : 
> LIGHTMIXER 630 
> COLORPACK 80 
> PRONTO 600 

30 

2080 

Lot de 2 appareils photo à plaque de verre : 
> D.R.G.M.  soufflet sur tendeur, objectif universal aplanat, corps cuir noir et bois  
> Sans marque - soufflet, corps cuir, objectif Photo-Hall Anastigmat f. 6,3/135 
Etat d'usage pour les 2 appareils 

30 

2081 HASSELBLAD - RECHARGE UNIT III - chargeur pour appareil photo Hasselblad 500  50 

2082 CANON AV-1 - appareil photo argentique 24 x 36 - objectif Canon FD f.2,8/28 mm - on y joint un 
objectif Canon FD f.1,8/50 mm 

30 

2083 KRASNOGORSK - ZENIT TTL - années 1970/80 - semi automatique - objectif Helios 44M 2/58 - 
corps noir 15 

2084 VIEW-MASTER STEREO COLOR - appareil photo stéréo - objectif Rodenstock Trinar f. 2,8/20 
mm - bon état général  

100 

2085 KODAK RETINA I (type 13) - appareil à soufflet et à ouverture horizontale - objectif Retina Xenar 
f. 3,5/50 mm - Compur-Rapid - avec sa housse de la marque 

30 

2086 VOIGTLÄNDER : BESSA (1930) - appareil à soufflet pour format 6 x 9 - objectif Anastigmat 
Voigtar f. 6,3/10,5 cm -  30 

2087 MARGUET - DIAPHRAMETRE SYSTÈME MARIOT - indique la profondeur de champ, mise au 
point distance - dans sa pochette de protection avec notice 

30 

2088 POSEMETRE : lot de 5 : METRASTAR, SIXTINO de Gossen (état), SIXTINO 2, LUCIMETER S 
Agfa (état), CHAUVIN-ARNOULT - chacun avec leur pochette de protection 

40 

2089 FLASH - lot de 9 : SUNPAK GX 2B, RUBI-FLASH FEX, UNOMAT 918B, BAUER E125B dans 
sa boite d'origine, METZ 184 MECABLITZ, BRAUN HOBBY 280BC, MORRIS MINI etc… 40 
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2090 CARTON contenant des châssis bois et plaques pour appareils photo à plaque de verre - tous 
formats 

30 

2091 SUMMUM - cuve avec panier pour développement de film 6 x 9 - 8 poses - en "nickel pur"   80 
2092 OBJECTIF TOKINA RMC f.2,8/135 mm Ø 52 - système baïonnette 50 
2093 OBJECTIF PENTACON Auto f. 2,8/135 MC - système baïonnette 30 

2094 TREPIED pour appareil photo : BILORA - SUPER-BILORET n° 2036 - hauteur 140 cm dans sa 
housse d'origine 

15 

2095 

Lot de 4 TREPIEDS pour appareil photo : 
> BROCKWAY - pliant - hauteur 113 cm - dans la housse de la marque 
> ETOILE - pliant - pas de rotule - dans la housse de la marque 
> STITZ TP 40 - pliant - hauteur 25 cm 
> trépied de table en métal 

40 

2096 MANETTE de 30 instamatic différentes marques : Hanimex 35 D, Hanimex compact A, Canon 
AF, Roniflex, Vivitar etc…. 

30 

2097 Lot de 4 pieds en bois pour chambres ou appareils photos anciens 30 

2098 
PROXISTAR - Lot de 2 : 
> un pied PS-803 hauteur 200 cm - dans sa housse 
> réflecteur doré REFLEX-PANEL 90 x 180 cm - dans sa housse 

30 

2099 GITZA - pied GILUX REPORTER n° 2 - en métal - on y joint un pied BSX Hardware 15 

2100 MANFROTTO - poignée avec levier de blocage et rotule joystick pour charge 5 kg - dans sa 
boite d'origine 

30 

2101 

Lot de 4 appareils : 
> ERCONA II - Pentacon - folding - objectif Tessar f. 3,5/105 mm - obturateur Prontor-SVS 
> KODAK B31 - folding pour film 620 - objectif Anastigmat f. 4,5/100 mm 
> KODAK B 11 - folding pour film 620 -  
> KODAK 3,5 - modèle 42 - folding pour film 620 - objectif Anastigmat f. 3,5/100 mm 

20 

2102 
MINOLTA - Appareil photo DYNAX 800 si - argentique - AVEC objectif Minolta AF 28 f. 2,8 mm 
+ filtre UV + avec chargeur de pile et poignée d'alimentation V 700 

50 

2103 MINOLTA - DYNAX 60 - appareil photo 35 mm pour format 24 x 36 - SANS OBJECTIF - dans sa 
boite d'origine avec notice 20 

2104 MINOX - MINOX 35 GT - appareil photo compact - format 24 x 36 - dans sa boite d'origine avec 
notice 

40 

2105 VOIGTLÄNDER - VITO C - objectif Lanthar f. 2,8/50 mm - Pronto - avec sa housse  30 
2106 HORSEMAN - chargeur de film type 612 - réf 22461 - dans sa boite d'origine 50 
2107 CANON - Objectif FD f. 1,4/200 mm SSC - dans son boitier de protection 40 
2108 MAMIYA - Objectif Mamiya-Sekor C f. 3,5/150 N 30 

2109 SIGMA - Objectif SIGMA STANDARD-ZOOM f. 2,8-4/35-70 mm - diamètre 52 - avec filtre 
Skylight Genaco - dans son boitier de la marque 40 

2110 

FLASH - lot comprenant : 
> MECABLITZ - Flash 40 MZ-3i 
> MECABLITZ POWER-GRIFF G 16 
> CANON - SPEEDLITE  199A 
On y joint différents accessoires METZ 

30 

2111 

COKIN - série Z.PRO :  
> Porte-filtre à usage professionnel de diamètre 77 mm - dans sa boite d'origine 
> Filtre Z830 diffuser 1 - dans son emballage d'origine et sa feutrine de protection 
> Filtre Z001 Yellow - dans son emballage d'origine et sa feutrine de protection 
> Filtre Z002 Orange - dans son emballage d'origine et sa feutrine de protection 

50 

2112 
COKIN - série X.PRO : 
> Porte-filtre extra-large réf BX100A - complet dans sa boite d'origine + 2 vis supplémentaires 
> Filtre X002 orange - dans sa boite d'origine et sa feutrine de protection 

40 

 
 

Photographies disponibles sur www.interencheres.com/28005 
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CONDITIONS DE LA VENTE 
La vente sera faite au comptant. L’ordre du catalogue sera suivi.  
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot et sans dégressivité les frais suivants: 16.67 % HT soit 20 % TTC. 
Le Commissaire-priseur se réserve la possibilité de  différer la délivrance objets jusqu’à l’encaisseme nt de l’intégralité des sommes dues. 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-priseur et des experts qui l’assistent, compte tenu 
des rectifications annoncées au moment de la présentation des objets et portées au procès-verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera admise une 
fois l’adjudication prononcée concernant l’état des objets et en particulier les accidents qui n’auraient pas été signalés, les expositions successives ayant 
permis aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés. Les objets de la présente vente sont d’apports cabinet d’expertise Odile & Jean-Paul 
Pinon. Conformément aux usages, le commissaire priseur se réserve éventuellement la faculté de regroupement – ou la scission – des lots au mieux des 
intérêts des vendeurs et acheteurs. En cas d’enchères identiques sur ordre ou en salle la règle est de « priorité à la salle ». 

ORDRES D’ACHAT- ENCHERES TELEPHONIQUES 
Le Commissaire-priseur se charge d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui lui sont confiés, en particulier pour les personnes ne pouvant pas 
assister à la vente. Le Commissaire-priseur n’accepte les enchères téléphoniques que lorsqu’elles sont entourées de toutes les garanties bancaires, 
accompagnées d’une demande écrite et pour les objets d’une certaine valeur. Il décline toute responsabilité en cas d’incident ne permettant pas d’obtenir 
le correspondant en ligne. Les ordres d’achat et les enchères téléphoniques ne sont qu’une facilité accordée aux clients et ne peuvent faire l’objet 
d’aucune réclamation. 

ATTENTION les enchères téléphoniques engagent autom atiquement l’acheteur au minimum de l’estimation 
figurant au catalogue (prix de départ). 

CAUTION telephone bids bind the buyer to the minimu m of the catalogue estimation (starting prices). 
 

EXPEDITION DES LOTS 
L’étude peut assurer l’envoi des lots adjugés, selon les instructions et aux frais des adjudicataires ; cependant elle décline toute responsabilité en cas de 
détérioration ou pertes des objets envoyés. 

 



ORDRE D’ACHAT 

A renvoyer à 
Maître BALSAN 

 

Vente du Dimanche 13 Septembre 2015 
 

NOM………………………………………………………….….Prénom………………………………………………………..……... 
Adresse…………………………………………………………..……………………………………………………………………..… 
……………………………………………………………………….…………………………………………………………………….. 
Ville………………………………………………………………Code postal………………………………………………………….. 
Tel impératif ……………………………………………………Email ………………………………………………………………… 

Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, le ou les lots désignés ci-après, aux prix 
maximum d’adjudication indiquée et aux conditions habituelles de vente (frais 16.67 % HT soit 20 % TTC). 

Lot n° Désignation Enchère 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

Si ce bon est trop petit, continuez-le sur une simple feuille. Pour un ordre par mail  (de préférence), ou par courrier joindre 
une photocopie de R.I.B. et d’une pièce d’identité recto-verso. 

 
DATE         SIGNATURE 

 
 
 
 
 
 
 


